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VERBALE N. 19

SEDUTA DEL 10 SETTEMBRE 2020

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 10 (dieci) del mese di settembre, la Commissione Affari Istituzionali è

convocata attraverso la modalità telematica, a norma di quanto previsto dall’art. 73 del D.L. n. 18/2020 del

17 marzo 2020, alle ore 9,00 con il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazione del Presidente;

2. Approvazione verbale precedente seduta;

3. Individuazione di misure per contrastare la crisi provocata dal Coronavirus;

4. Programmazione lavori della Commissione;

5. Varie ed eventuali.

Per la segreteria della Commissione Affari Istituzionali e’ presente la Sig.ra Paola Sgherri 

Alle ore 9,00 è presente telematicamente il consigliere  Luca Milani.

Alle ore 9,04 sono  presenti telematicamente le consigliere Barbara Felleca  e M. Federica Giuliani.

 Alle ore 9,13 è presente telematicamente il consigliere Andrea Asciuti.

Alle ore 9,12 è presente telematicamente il consiglierei Mario Razzanelli.

Alle ore 9,14 è presente telematicamente il consigliere  Leonardo Calistri.

 

Il Presidente Razzanelli in qualità di team manager  procede con l'appello nominale.

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Andrea Asciuti

Componente Leonardo Calistri

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Verificato il numero legale dei commissari, apre la riunione alle ore 9,15.

Il Presidente Razzanelli comunica che con la seduta odierna riprendono i lavori della Commissione e chiede

ai presenti di esprimersi in merito ai temi che ritengono che la Commissione debba affrontare. Dichiara inol-

tre che sono in visione in chat i verbali delle sedute del 23/07/2020 e del 28/07/2020 e che saranno dati per

approvati a fine seduta se non ci sono obiezioni

Milani dichiara che ritiene importante che la Commissione affronti la tematica delle consulte perché ha già

fatto una ricognizione e ha visto che manca una regolamentazione omogenea. Conclude l’intervento dichia-

rando che sarà sua cura trasmettere il report sulle consulte per inoltrarlo a tutte e tutti i consiglieri della Com-

missione. Inoltre visto i lavori delle Commissioni e del Consiglio Comunale durante l’emergenza sanitaria

è
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dove sono state stabilite regole comuni ritiene opportuno che siano apportate delle modifiche allo Statuto e al

Regolamento del Consiglio Comunale per rendere operative queste regole.

Il Presidente Razzanelli ritiene opportuno che le sedute della  Commissione si svolgano in presenza.

Felleca concorda con le proposte del consigliere Milani.

Milani comunica che le Commissioni si svolgeranno ancora in via telematica perché i lavori in Sala Firenze 

Capitale non sono ancora ultimati si prevede che per la fine di settembre sarà possibile svolgere le sedute in

presenza.

Alle ore 9,25 è presente telematicamente il consigliere Nicola Armentano.

Alle ore 9,28  è presente telematicamente il consigliere Federico Bussolin.

Il Presidente Razzanelli dichiara l’intenzione di presentare una risoluzione che chiede al governo di estende-

re la cassa integrazione. Ritiene importante che il Consiglio Comunale sia unito in questa richiesta per dare

un forte segnale e favorire così la ripresa dei consumi e quindi la ripresa economica.

Milani ritiene che anche se questa questione non è di competenza della Commissione si possa discutere per-

ché questo periodo è particolare e quindi non si può essere stare attenti al dettaglio.

Armentano concorda con Milani sulla particolare situazione attuale ma ritiene importante proseguire i lavori

che la Commissione aveva iniziato prima della pandemia in particolare la modifica che permetteva a coloro

che avevano compiuto sedici anni di età di votare per le consultazioni referendarie comunali,

Asciuti concorda con il Presidente Razzanelli sull’importanza di risolvere la crisi economica attuale per fare

ripartire il paese.

Il Presidente Razzanelli evidenzia l’importanza di lavorare insieme per fare riprendere il paese. Firenze nel

1966 ha dimostrato la capacità di riprendersi dall’alluvione e quindi può essere d’esempio al paese.

Milani dichiara di inviare il report sulle consulte alla segreteria.

Il Presidente Razzanelli dichiara che i lavori della Commissione proseguiranno come è stato stabilito in que-

sta seduta. Conclude chiedendo ai presenti se hanno visionato i verbali delle sedute del 23/07/2020 e del

28/07/2020 e se hanno delle obiezioni.

Nessuno dei presenti ha delle obiezioni.

Il Presidente Razzanelli dichiara che i verbali delle  i verbali delle sedute del 23/07/2020 e del 28/07/2020

sono approvati da tutti i presenti.

Il Presidente Razzanelli prosegue con l’appello finale

Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

Componente Federico Bussolin

Componente Leonardo Calistri

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

è
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CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Mario Razzanelli

Vicepresidente Barbara Felleca

Componente Nicola Armentano

Componente Andrea Asciuti

Componente Federico Bussolin

Componente Leonardo Calistri

Componente M. Federica Giuliani

Componente Luca Milani

La Segreteria Il Presidente

Paola Sgherri Mario Razzanelli

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 17/09/2020

è


